

La sfârșitul săptămânii, primul fluier în fotbalul bihorean

# Sezonul începe cu Cupa României

Sezonul fotbalistic pe plan județean va demara la sfârșitul acestei săptămâni cu o etapă de Cupa României, ediția 2018/2019. În faza inaugurală vor participa doar echipe din Liga a V-a.

Toate meciurile vor avea loc duminică, 12 august, de la ora 18:00, echipele fiind împerecheate conform criteriului geografic, iar cele mai slab clasate în ediția trecută sau nou înființate vor evolua pe teren propriu.

Viitorul Bratca – Minerul Șuncuiuș

AS Vadu Crișului – Inter Aștileu

Progresul Sâniob – Toldy Sânnicolau de Munte

Locadin Țețchea – LPS Bihorul Oradea

Zorile Buntești – Biharea Vașcău (la Poieni de Jos)

Vida Pomezou – Vulturul Dobrești (la Coșdeni)

Victoria Tulca – Izvorul Coiuba Mare

Voința Ciurmeghi – Victoria Avram Iancu

Voința Cheresig – Viitorul



În primele meciuri oficiale vor fi implicate doar echipe din liga a V-a

Tărian

Partizanul Sânnicolau Român – CSM Olimpia Salonta (la Cefa).

Turul II al Cupei României este programat în 18-19 august, în care vor intra și cele 16 echipe din Liga 4.

Până atunci, sâmbătă, 11 august, de la ora 09.00, la Hotel Impero va avea loc o ședință de lucru cu participarea conducerei AJF Bihor și a reprezentanților echipelor afiliate la AJF Bihor. Cu acest prilej vor fi dezbătute aspecte legate de noua ediție de campionat atât

la seniori, cât și la juniori și copii. După-amiaza, de la ora 14.00, în aceeași locație este prevăzută o întâlnire cu arbitrii și observatorii bihoreni.

Altfel, campionatele Ligii a IV-a și a V-a vor începe în 25-26 august. ■ H. BUZ

## Liga Europa

### Posibilii adversari ai echipelor românești în play-off

Echipele românești din Liga Europa, CFR Cluj, FCSB și CSU Craiova, și-au aflat ieri posibilii adversari din play-off dacă trec de turul III preliminar, programat în 9 și 16 august.

#### Probabil Legia Varșovia în calea CFR-ului

Campiona României la fotbal, CFR Cluj, în cazul în care va trece de campioana Armeniei, Alașkert, în turul al treilea preliminar al Ligii Europa, va juca împotriva învingătoarei dintre Dudelange (Luxemburg) și Legia Varșovia (Polonia) în play-off-ul competiției. Legia Varșovia este cea mai puternică echipă din Polonia și a câștigat campionatul și Cupa Poloniei în sezonul trecut. Echipa antrenată de Aleksandar Vukovic are un lot cotelat la 32,5 milioane de euro. Cel mai valoros jucător este atacantul polonez Jaroslaw Niezgod, 23 de ani, cotelat la 4 milioane de euro. Din lotul polonezilor face parte și atacantul Eduardo, 35 de ani, trecut pe la Șahtior și Arsenal.

#### În prezent, Legia este pe locul 9 în campionat, cu 4 puncte în 3 etape

F91 Dudelange este campioana Luxemburgului și deținătoarea Cupei Ligii.

Formația antrenată de neamțul Dino Toppmøller are un lot cotelat la 3,8 milioane de euro. Cel mai valoros jucător este mijlocășul central de 34 de ani, Milan Bisevac. Sârbul are o cotă de 250.000 de euro.

#### Slovan sau Rapid Viena pentru FCSB

La rândul său, FCSB, dacă elimină pe Hajduk Split, va întâlni pe câștigătoarea dintre Slovan Bratislava (Slovacia) și Rapid Viena (Austria), în timp ce Universitatea Craiova, în cazul în care va izbuti surpriza de a elimina pe RB Leipzig, va evolua împotriva învingătoarei dintre Zorya Luhansk (Ucraina) și Sporting Braga (Portugalia). Slovan Bratislava este deținătoarea Cupei Slovaciei și este liderul la zi al clasamentului, cu 9 puncte în 3 etape. Echipa este antrenată de Martin Sevela, iar valoarea lotului este de 10 milioane de euro. Cel mai bine cotelat jucător este mijlocășul lateral Moha, 24 de ani, spaniolul fiind cotelat la 800.000 de euro.

Austriecii de la Rapid Viena sunt antrenați de Goran Djuricin și sunt pe locul 2 în clasamentul din prima ligă a Austriei, cu 4 puncte în 2 etape. Rapid Viena a terminat sezonul trecut din Austria pe locul 3, cu 62 de puncte.

Cel mai bine cotați jucători sunt fundașul stânga congolez, Boli Bolingoli-Mbombo, 23 de ani, și Dejan Ljubcic, mijlocășul defensiv austriac de 20 de ani. Ambii sunt cotați la 3 milioane de euro.

La Rapid Viena este legitimat atacantul Andrei Ivan, 23 de ani, împrumutat de la Krasnodar.

#### Olteni contra Braga sau Zorya

Portughezii de la Braga, echipă antrenată de Abel Ferreira. S-au clasat în sezonul trecut pe locul 4 în prima ligă. Lotul formației este cotelat la 74,4 milioane de euro

Zorya Luhansk este pe locul 5 în prima ligă din Ucraina, 4 puncte în 3 etape. Formația lui Yuri Vernydub a terminat sezonul trecut pe locul 4, cu 33 de puncte. Lotul Zoryei este cotelat la 13,8 milioane de euro.

Meciurile tur se vor disputa pe 23 august, iar returul pe 30 august.

#### Tabloul complet al meciurilor din playoff-ul Ligii Europa:

Dinamo Minsk/Zenit vs Hibernian/Molde  
Trencin/Feyenoord vs Sturm Graz/AEK Larnaca  
Genk/Lech Poznan vs Spartak Subotica/Brondbuy

Olympiacos/Lucerna vs Istanbul Başakşehir/Burnley  
orya Luhansk/Braga vs RB Leipzig/U Craiova  
Sigam Olomouc/Kairat vs Sevilla/Zalgiris

Sarpsborg/Rijeka vs Pyunik/Maccabi Tel-Aviv  
Jagiellonia/Gent vs Mariupol/Bordeaux

Slovan Bratislava/Rapid Viena vs Hajduk Split/FCSB

Nordsjaelland/Partizan Belgrad vs Beşiktaş/LASK Linz

Apollon/Dinamo Brest vs Vitesse/Basel

Rangers/Maribor vs UFA/Progres Niedercorn  
Hapoel Haifa/Atalanta vs ȚSKA Sofia/FC Copenhaga

Olimpija Ljubljana/Helsinki vs Steaua Roșie Belgrad/Spartak Trnava (învingătoare)

Hapoel Beer Sheva/APOEL vs Astana/Dinamo Zagreb (învingătoare)

Cork City/Rosenbrog vs FC Salzburg/Shkendija (învingătoare)

Legia Varșovia/Dudelange vs Alașkert/CFR Cluj  
Spartak Jurmala/Suduva vs Celtic/AEK Atena (învingătoare)

Sheriff Tiraspol/Valur vs Qarabag/BATE Borisov (învingătoare)

Malmö/MOL Vidi (învingătoare) vs TNS/Midtjylland  
Torpedo Kutaisi/Kukes vs Ludogoreț/Zrinjski. ■

## Liga Campionilor S-au stabilit „barajele” pentru grupe

Ieri a avut loc tragerea la sorți pentru play-off-ul Champions League, sezonul 2018-2019. Alexandru Mățel (Dinamo Zagreb), Alexandru Băluță (Slavia Praga) și Răzvan Marin (Standard Liege) sunt singurii români care ar putea participa în această fază a competiției, dacă echipele lor trec de turul 3.

#### Meciurile din playoff-ul Ligii Campionilor:

Steaua Roșie Belgrad/Spartak Trnava vs FC Salzburg/Shkendija

Qarabag/BATE Borisov vs PSV Eindhoven

Young Boys Berna vs Astana/Dinamo Zagreb

Malmö/MOL Vidi vs Celtic/AEK Atena

Benfica/Fenerbahce vs PAOK Salonic/Spartak Moscova

Standard Liege/Ajax vs Slavia Praga/Dinamo Kiev

Meciurile din playoff-ul Ligii Campionilor vor avea loc pe 21/22 și 28/29 august. Echipele învingătoare vor merge în grupele competiției, iar cele eliminate se vor califica direct în grupele Ligii Europa. România nu mai are nicio reprezentantă în Liga Campionilor, după ce campioana CFR Cluj a fost eliminată de Malmö FF, în turul 2 preliminar.

#### Echipele calificate direct în grupele Ligii Campionilor:

Urna 1 la tragerea la sorți

Real Madrid (ESP, deținătoarea trofeului)

Atlético Madrid (ESP, câștigătoarea Europa League)

Barcelona (ESP)

Bayern München (GER)

Manchester City (ENG)

Juventus (ITA)

Paris Saint-Germain (FRA)

Lokomotiv Moskva (RUS)

#### Celelalte echipe calificate, în funcție de coeficienți:

Borussia Dortmund (GER) 89.000

Porto (POR) 86.000

Manchester United (ENG) 82.000

Shakhtar Donetsk (UKR) 81.000

Napoli (ITA) 78.000

Tottenham Hotspur (ENG) 67.000

Roma (ITA) 64.000

Liverpool (ENG) 62.000

Schalke (GER) 62.000

Lyon (FRA) 59.500

Monaco (FRA) 57.000

CSKA Moskva (RUS) 45.000

Valencia (ESP) 36.000

Viktoria Plzeň (CZE) 33.000

Club Brugge (BEL) 29.500

Galatasaray (TUR) 29.500

Internazionale Milano (ITA) 16.000

Hoffenheim (GER) 14.285. ■

